

Proiectare si executie lucrari pentru proiectul „Extindere rețea de canalizare și realizare branșamente în Localitatea Jebel, Comuna Jebel, județul Timiș”

I.D.: 28156657

Documente participare:

- 7-SCN1001768.zip

Data publicarii	15.05.18	Coduri CPV	45232130-2
Termenul limita pentru depunere:	06.06.18	Pretul estimativ:	705.143,00 RON

Descriere: Investitia prezentata mai sus isi propune sa imbunatateasca calitatea vietii locuitorilor din comuna Jebel, județul Timiș, prin furnizarea catre acestia a unui serviciu indispensabil unei localitati dintr-o tara membra a Uniunii Europene, si anume: rețeaua de canalizare. Din punct de vedere al colectării apelor uzate menajere, rezultate din funcționarea agenților economici și din activitățile de zi cu zi ale locuitorilor localității Jebel, aceasta nu există, deversarea acestor ape uzate realizându-se individual în fose septice sau direcționate spre pâraurile și cursurile de apă permanente și periodice din zonă. Prin implementarea obiectivului de investitie - Extindere rețea de canalizare si realizare branșamente în Localitatea Jebel, Comuna Jebel, judetul Timiș, se preconizeaza pe termen mediu urmatoarele beneficii: • Punerea in functiune a unui sistem de canalizare menajer centralizat; • asigurarea că evacuările de ape uzate epurate în stațiile de epurare și managementul nămolului rezultat din stațiile de epurare se încadrează în prevederile reglementărilor în vigoare; • protejarea și îmbunătățirea calității mediului înconjurător; • creșterea numărului de persoane racordate la o rețea de canalizare. Racordurile la canalizare se vor realiza prin intermediul unor cămine de racord amplasate la limita de proprietate, pentru fiecare gospodărie în parte. Aceste cămine de racord vor fi realizate din PVC Dn 400 mm fiind prevăzute cu garnitură și extensor de aducere la cotă reglabil. Căminele de vizitare vor fi prevăzute cu capace de acoperire, în funcție de locul de amplasare, acestea fiind carosabile și necarosabile. Conducele de branșament, legătură între căminul de racord și rețeaua de canalizare se vor prevedea de tipul PP multistrat Dn 160 mm. Racordarea conductelor de branșament la rețeaua de canalizare, se va realiza fie direct la conducta de canalizare prin intermediul unei șa de branșare, pentru branșamentele în câmp, între căminele de vizitare, fie la căminul de vizitare cel mai apropiat, prin realizarea unei treceri prevăzută cu garnitură de etanșare pentru conducta de branșament. Pentru racordarea gospodăriilor localității, adiacente rețelei de canalizare, sunt necesare un număr de 205 cămine de racord la canalizare. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 3 zile inainte de data limita pentru depunerea ofertelor. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 6.